
問１　回答者の業種 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 交通・運送 0             0.0          

2 建設 2             1.8          

3 不動産 6             5.5          

4 飲食 4             3.6          

5 商業 19           17.3        

6 娯楽 1             0.9          

7 医療 8             7.3          

8 保育 3             2.7          

9 教育 38           34.5        

10 福祉 5             4.5          

11 その他 19           17.3        

無回答 5             4.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         

交通・運送 

0.0% 
建設 

1.8% 
不動産 

5.5% 

飲食 

3.6% 

商業 

17.3% 

娯楽 

0.9% 

医療 

7.3% 保育 

2.7% 

教育 

34.5% 

福祉 

4.5% 

その他 

17.3% 

無回答 

4.5% 

問１ 回答者の業種 

 N = 110 

XX

1



問２　障害についてイメージのもてるもの (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

肢体不自由(上肢、下肢、体幹、移動機能障害など）(n=99) 1
肢体不自由(上肢、下肢、
体幹、移動機能障害など）

99           90.0        

内部障害（心臓、じん臓、呼吸器、ぼうこう・直腸、小腸、免疫疾患など）(n=67) 2
内部障害（心臓、じん臓、呼吸器、
ぼうこう・直腸、小腸、免疫疾患など）

67           60.9        

聴覚障害(n=99) 3 聴覚障害 99           90.0        

視覚障害(n=98) 4 視覚障害 98           89.1        

知的障害(n=97) 5 知的障害 97           88.2        

発達障害(n=86) 6 発達障害 86           78.2        

精神障害(n=85) 7 精神障害 85           77.3        

高次脳機能障害(n=40) 8 高次脳機能障害 40           36.4        

難病(n=51) 9 難病 51           46.4        

その他(n=1) 10 その他 1             0.9          

どれもわからない(n=1) 11 どれもわからない 1             0.9          

無回答(n=2) 無回答 2             1.8          

N （％ﾍﾞｰｽ）(n=110) N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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問３　障がい者差別解消法を知っているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 名前も内容も知っている 27           24.5        

2 名前を聞いたことはあるが内容は知らない 47           42.7        

3 聞いたこともない 35           31.8        

無回答 1             0.9          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         

問４　「合理的配慮」の内容を知っているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 名前も内容も知っている 33           30.0        

2 名前を聞いたことはあるが内容は知らない 33           30.0        

3 聞いたこともない 41           37.3        

無回答 3             2.7          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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問５　障がい者への対応で困った事や疑問に思ったことはあるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 50           45.5        

2 ない 56           50.9        

無回答 4             3.6          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         

問６　障がい者への対応で配慮している事や工夫している事はあるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 72           65.5        

2 ない 31           28.2        

無回答 7             6.4          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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問７　障がい者への配慮について対応出来ていない事はあるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 47           42.7        

2 ない 54           49.1        

無回答 9             8.2          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         

問８-１　実際に障がい者から配慮を求められた事があるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 20           18.2        

2 ない 84           76.4        

無回答 6             5.5          

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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問８-２-②　障がい者から配慮を求められたときに、その要望通りに対応できたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 できた 13           65.0        

2 できなかった 4             20.0        

無回答 3             15.0        

N （％ﾍﾞｰｽ） 20           100         

問９-１　障がい者を雇用した事はあるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 8             7.3          

2 ない 49           44.5        

無回答 53           48.2        

N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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問１０　合理的配慮を行うためには何が必要か (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

相談窓口(n=41) 1 相談窓口 41           37.3        

合理的配慮実施のための事例集(n=48) 2 合理的配慮実施のための事例集 48           43.6        

障害の種類にあわせた対応マニュアル(n=52) 3 障害の種類にあわせた対応マニュアル 52           47.3        

研修(n=41) 4 研修 41           37.3        

人員の配置(n=49) 5 人員の配置 49           44.5        

設備の改修(n=59) 6 設備の改修 59           53.6        

金銭的な援助(n=42) 7 金銭的な援助 42           38.2        

その他(n=12) 8 その他 12           10.9        

無回答(n=13) 無回答 13           11.8        

N （％ﾍﾞｰｽ）(n=110) N （％ﾍﾞｰｽ） 110         100         
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